Mauna Kea Technologies informe ses actionnaires de la mise à disposition des documents préparatoires à l'Assemblée Générale Mixte du 2 juillet 2020

Paris, 11 juin 2020 – 18h00 CEST – Mauna Kea Technologies (Euronext : MKEA) inventeur du Cellvizio®, la plateforme multidisciplinaire d'endomicroscopie laser confocale par minisonde et par aiguille (p/nCLE), informe ses actionnaires et l'ensemble de la communauté financière que les documents relatifs à l'Assemblée Générale Mixte qui se tiendra à « huis clos », hors la présence physique des actionnaires et des autres personnes ayant le droit d'y participer, le 2 juillet 2020 à 14 heures (heure de Paris), au siège social de la Société, 9, rue d'Enghien, 75010 Paris, sont disponibles sur simple demande auprès de la Société, ou peuvent être consultés sur le site Internet www.maunakeatech.com, rubrique Investisseurs / Assemblée Générale.

Il est rappelé que les actionnaires ne pourront pas voter en séance, ni poser des questions en direct, ni déposer en séance des projets d'amendements et des projets de résolutions nouvelles. Conformément à la réglementation en vigueur et aux recommandations de l'Autorité des marchés financiers, la Société invite ainsi ses actionnaires à voter par correspondance, avant la tenue de l'Assemblée générale, ou à donner pouvoir au président selon les modalités détaillées dans l'avis de réunion de la société publié au Bulletin d'annonces légales obligatoires (BALO) du 27 mai 2020 ainsi que dans l'avis de convocation publié au BALO du 10 juin 2020. Ces avis ainsi que tous les renseignements utiles à l'assemblée générale sont disponibles sur la page dédiée du site Internet de la Société à l'adresse suivante :

https://www.maunakeatech.com/fr/investisseurs/assemblee-generale.

À propos de Mauna Kea Technologies

Mauna Kea Technologies est une entreprise mondiale de dispositifs médicaux dont la mission est d'éliminer les incertitudes liées aux diagnostics et aux traitements grâce à une visualisation directe des tissus au niveau cellulaire. Le produit phare de la Société, le Cellvizio, a reçu des accords de commercialisation pour une large gamme d'applications dans plus de 40 pays dont les États-Unis, l'Europe, le Japon, la Chine. Pour plus d'informations sur Mauna Kea Technologies, visitez www.maunakeatech.fr

United States

Mike Piccinino, CFA Westwicke, an ICR Company 443-213-0500

France and Europe

NewCap – Communication financière Thomas Grojean +33 (0)1 44 71 94 94 maunakea@newcap.eu

Avertissement

Le présent communiqué contient des déclarations prospectives relatives à Mauna Kea Technologies et à ses activités. Mauna Kea Technologies estime que ces déclarations prospectives reposent sur des hypothèses raisonnables. Cependant, aucune garantie ne peut être donnée quant à la réalisation des prévisions exprimées dans ces déclarations prospectives qui sont soumises à des risques dont ceux décrits dans le document d'enregistrement universel de Mauna Kea Technologies enregistré par l'Autorité des marchés financiers (AMF) le 17 décembre 2019 sous le numéro D.19-1013 et disponible sur le site internet de la Société (www.maunakeatech.fr), ainsi qu'à l'évolution de la conjoncture économique, des marchés financiers et des marchés sur lesquels Mauna Kea Technologies est présente. Les déclarations prospectives figurant dans le présent communiqué sont également soumises à des risques inconnus de Mauna Kea Technologies ou que Mauna Kea Technologies ne considère pas comme significatifs à cette date. La réalisation de tout ou partie de ces risques pourrait conduire à ce que les résultats réels, conditions financières, performances ou réalisations de Mauna Kea Technologies diffèrent significativement des résultats, conditions financières, performances ou réalisations exprimés dans ces déclarations prospectives. Le présent communiqué et les informations qu'il contient ne constituent ni une offre de vente ou de souscription, ni la sollicitation d'un ordre d'achat ou de souscription des actions de Mauna Kea Technologies dans un quelconque pays.